

# 8 | 淇县新闻 / 鹤山区新闻

鹤壁日报

加快基础设施建设,壮大产业集群,截至今年5月底,鹤淇产业集聚区——

## 新建及续建项目26个

**本报讯** 泰山路路面升级改造工程正在紧张施工,经四路等8条路段正在安装路灯,纬二路等路段正在铺设弱电管网……日前,笔者走进鹤淇产业集聚区,处处都是建设的场景。

今年以来,鹤淇产业集聚区按照淇县建设“三区两中心”的工作思路,以基础设施建设为突破口,以项目建设和招商引资为着力点,促使产业集聚区快速扩大经济总量、提高集群发展水平。截至5月底,新建及续建工业和基础设施项目26个,完成固定资产投资27.1亿元,完成工业总产值100.16亿元,全面掀起建设高潮。

加快基础设施建设。今年上半年,新开工和续建基础设施项目11个,完成投资6.4亿元。在道路建设方面,新建道路20条段,其中,1条道路竣工并完成验收,8条道路具备通车条件,6条在建道路正在紧张施工,5条道路分两个

标段进行招投标,目前,一标段由河南宏海建设有限公司中标。同时,给排水、供水、供电、供气、通信等管网铺设随道路建设一同进行。在形象提升方面,完成9个路段的苗木栽植和修剪美化工作,在已建成的8个路段安装路灯464盏。

在基础设施配套工程方面,市政燃气管道正在铺设,3个路段的弱电管网施工已完成,3条道路正在进行弱电管网铺设,日处理6万吨的污水处理厂一期工程及其配套的管网已完工投用。

培育主导产业,进一步壮大产业集群。坚持把招商引资和项目建设作为集聚区建设的主抓手,今年新引进和续建工业项目15个,累计完成投资20.7亿元。目前,巴蜀食品工业园、朝歌纺织12万锭精梳纱、恒云食品6万吨速冻食品项目已投产;宇风5万辆特种车、奥博汽车中空成型制造、大用赛德50万吨中式营养快餐、怡福塑料制品彩印包

(张荣奎 王生辉)



近日,淇县住建局组织开展了“瘦身钢筋”质量大检查活动。截至目前,共检查社区、水厂等20多个项目,未发现在建项目存在使用“瘦身钢筋”现象。

侯中民 牛平昌 摄

### 淇县供电公司 开展迎峰度夏 反事故演练

**本报讯** 6月27日上午9时,随着淇县供电公司调度中心紧急通报,“城13号国税线路速断动作,开关未变位……”,该公司2014年度迎峰度夏反事故演练在应急中心拉开帷幕。

为迎接即将来临的汛期和夏季用电负荷高峰,进一步完善事故处理预案,淇县供电公司结合季节特点和夏季供电需求,模拟“35千伏城关变电站2号主变后备保护动作跳闸”等事故现场,检验调度、运行、检修等人员在汛期电网发生异常及事故时的心理素质和应急应变能力,提高其分析、判断、处理事故的实际工作能力及综合协调能力。

演习过程中,淇县供电公司处置现场人员思路清晰,沉着冷静,配合默契,圆满完成演习任务,为汛期、迎峰度夏突发故障情况下,保证电网安全供电打下了坚实基础。

(李淑媛)



“七一”前夕,淇县工商局举办专题道德讲堂,通过唱红歌、观看微型党课、赏析经典、重温入党誓词4个环节,回顾中国共产党的辉煌历史,锤炼党性修养。

## 问题真挖 意见真提

### 淇县县委扎实开好民主生活会

**本报讯** 为使民主生活会取得实效,淇县县委常委以思想真进、问题真挖、谈心真谈、意见真提的“四真”为载体,结合各地成功经验,扎实开好县委常委班子专题民主生活会。

思想真进,达到打消顾虑、入脑入心效果。县委4次组织班子成员“学讲话、转作风、强党性”,每次学习都特意增加河南兰考、内蒙古翁牛特旗等中央政治局常委联系点专题民主生活会纪实,直观感受民主生活会的氛围,学习如何开好民主生活会。

同时,坚持把市委书记魏小东提出“三个理应”即淇县有良好的区位条件和发展基础,理应走在全市前面,理应有更大的发展,理应有更好的形象,作为每天上班前的早课,深刻反思、时常警醒。

问题真挖,达到深挖细查、不留死角效果。县委常委班子对照中央活动办对第二批教育实践活动单位“四风”问题的画像和魏小东书记点的问题,对照焦裕禄精神和“三严三实”要求,采取群众提、基层听、自己找、上级点、互相帮、集体议、对照认等方面

(牛树旗)

式,围绕县委常委班子及成员在“四风”、关系群众切身利益、服务群众“最后一公里”等方面存在的问题,征集意见建议2126条,经分类梳理后,县委班子共查找问题366条,其中“四风”问题66条,10名常委共查找“四风”问题160条。

谈心真谈,达到推心置腹、谈通透效果。该县坚持做到“四必谈”,即县委书记与班子成员逐一谈心,班子成员相互谈心、班子成员与分管部门负责同志逐个谈心、督导组与班子成员逐个谈心。该县开展了5个层次4轮的谈心交心,每人谈话都在30次以上,每位班子成员对其他同志提出意见不少于3条,互相帮助共查找问题203条。

意见真提,达到点麻骨、截痛处效果。县委在开展自我批评时,各位常委都要做到不绕弯子、不谈虚话、不表功劳,查摆问题具体到事,直指问题要害,触动内心痛处。提出意见时,注意表述方法,必须与“四风”问题相结合,突出具体事例,做到有理有据,掷地有声。

(牛树旗)

## 丰富群众文化生活 打造区域文化品牌

### 鹤山区启动2014年消夏文化广场演出活动

**本报讯** 7月1日晚上,鹤山区消夏文化广场上人头攒动,掌声如潮。辖区的千余名群众欢聚在一起,共同启动了鹤山区2014年消夏文化广场演出活动,并观看庆祝建党93周年专场文艺演出。

本次庆“七一”专场演出,作为鹤山区2014年消夏文化广场演出活动的开篇,承办单位鹤山区文教体局对其进行了精心编排,求新、求变,收到了较好的效果。伴随着一曲高亢的歌曲《走进新时代》,演出拉开了序幕。舞蹈《穿新鞋》、《童心向党》、《俏丫头》等博得了观众阵阵掌声;戏曲《红灯记》选段《做人要做这样的人》、《朝阳沟》选段《祖国的大建设一日千里》等吸引了不少中老年戏迷爱好者。随后,舞蹈《欢天喜地》将演出推向高潮。

最后,演出在歌伴舞《锦绣年代》中落下帷幕。本场演出共有歌舞、戏曲、小品、器乐表演等20多个节目,晚会内容丰富,演员表演惟妙惟肖,唱响了主旋律,唱出了群众心声。

鹤山区消夏文化广场活动自2009年举办以来,到今年已是第6个年头。5年来,消夏文化广场活动共举办综艺、戏曲专场演出60余场,内容丰富多彩,节目亮点纷呈,不但为演出单位搭建了展示风



今年首场消夏文化广场演出,孩子们正在表演舞蹈。

张付霞 摄

鹤山区委宣传部、区文教体局联合主办,分别由辖区各学校、各乡办、北站产业园区承办。同时得到了鹤煤集团寺湾井、区巡防大队、城管局、行管局、鹤壁集镇等单位的大力支持和全程服务。演出从7月1日开始,每周一次,连续举办10场。

(张付霞)



位于鹤山区姬家山乡土门村的鑫昊生态园,以发展生态养殖、特色种植、荒山绿化和生态旅游观光为主,计划开发荒山2300亩,现已种植优质向日葵、桃、梨、小米等作物300亩,绿化荒山700亩。眼下,正是向日葵成熟的季节,前来采摘的游客络绎不绝。图为7月1日游客采摘向日葵。

毕燕周 摄

### 鹤山区书协举办庆“七一”书法作品展

**本报讯** 为庆祝中国共产党成立93周年,6月27日,鹤山区委宣传部、鹤山区书法家协会联合举办了书协笔会暨庆“七一”书画展。

鹤山区书法家协会成立于今年4月,成员主要为该区在书法艺术领域成就突出的书法工作者和书法爱好者,现已吸纳会员124人。本次活动是鹤山区书协成立以来的第一次笔会。当天,30多名会员以书言志,挥毫泼墨,以“天下归心”、“中国脊梁”、“南山有墨千秋画,美河无弦万古琴”等内容抒写爱党、爱国、爱家乡的良好精神面貌和积极的人生追求,以“奢靡之始,危之渐”、“多闻己过,广达民情”、“出于公心自会宠辱不惊,两袖清风始能正气凛然”等内容抒发在教育实践



鹤山区书协笔会现场。

张付霞 摄

活动中的深刻领悟等。

活动当天,书协会员共写幅60余幅,这些作品随后被制成4块展板,于6月30日至7月1日在区政府院内展出。

(张付霞 侯岩)

## 以工作成绩献礼“七一”

### 鹤壁集镇举行村(居)党支部述职大会、党员测评活动

**本报讯** 6月28日,鹤山区鹤壁集镇四楼会议室,全镇32个村(居)党支部聚集一堂,召开支部述职大会,以工作成绩向党的93岁生日献礼。

会上,鹤壁集镇32个村(居)党支部就基层组织建设情况、教育实践活动中开展情况、镇重点工作进展情况及下一步工作思路、措施等进行述职。随后,与会人员对述职情况发表意见,并进行民主测评。

此外,该镇还进行了全体党员测评活动。由各村(居)党支部书记负责召集和主持,村(居)“两委”干部上党课,并辐射带动村(居)支部书记带头上党课,或利用远程教育网络平台,使全镇党员普遍接受一次党的教育。重温入党誓词,全镇55个基层党支部组织全体党员面对党旗重温一次入党誓词,进一步激发党员干部的责任感和使命感。

据了解,7月1日,镇党委成立了3个慰问小组,对辖区58名新中国成立前老党员和生活困难党员进行了集中走访慰问。同时,组织党员干部开展村(居)卫生集中治理。当天共清理垃圾20车,清理垃圾死角50处。

(张付霞 杜慧玲)

### 鹤山区 举办养殖培训会 寻求增收新途径

**本报讯** 为增加农民收入,促进养殖业快速发展,近日,鹤山区举行了畜牧知识培训会。

该区落实生猪标准化改造、蛋鸡以奖代补、肉鸡示范创建等国家扶持政策,带动周边农户发展。该区畜牧部门搞好技术培训、现场指导等服务。目前,共举办养殖技术培训班二期,受训450人次,现场技术咨询45人次。

另外,该区还成立了23个畜牧专业合作社和44个养殖协会,为会员在良种引进、技术交流、产品销售等方面提供服务。

截至目前,全区规模养殖户达到650户,人均牧业收入2230元,畜牧业对农民家庭经营收入的贡献率达60%以上。

(张付霞 闫艳芳)

### 中山路街道办 消防宣传进社区 发放图册千余本

**本报讯** 近日,鹤山区中山路街道办事处与鹤山区消防支队联合举办的消防安全知识进社区活动在馨苑社区举行。

活动中,社区群众编排的节目和消防官兵自编自演的《消防知识三句半》,赢得观众阵阵掌声。消防官兵还演示了消防器械的使用,讲解了消防设施维护及火场逃生自救知识,并向群众发放消防宣传图册1000余本。

(张付霞 姜子懿)

### 简讯

●6月28日起,淇县邮政局组织相关单位举办了为期3天的首届朝歌文化旅游节暨文化惠民活动。活动包括朝歌文化展、平安淇县公益展、书画展、惠民综艺演出、儿童绘画比赛、特种邮票发行等内容。

(陈景明)

●近日,淇县邀请省、市知识产权专家对县科技型企业进行专利申请、专利保护以及纠纷处理等方面的知识培训,有效提高了企业管理人员和研发人员的知识产权意识和自主创新积极性。

(王敏)